



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

**ΓΕΦΥΡΑ** με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.  
**ΓΕΦΥΡΑ** με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.  
**ΓΕΦΥΡΑ** με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.  
**ΓΕΦΥΡΑ** με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.  
**ΓΕΦΥΡΑ** με τις ανθρώπινες σχέσεις.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



*Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθήνα και αθήνοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ειρήδα*

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

**Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.**

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

14038



## ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

### Το περιουσιακό και πάλι στο επίκεντρο της συνάντησης Χριστόφια-Έρογλου

Στο κεφάλαιο του περιουσιακού επικεντρώθηκαν Δημήτρης Χριστόφιας και Ντερβίς Έρογλου, κατά τη συνάντησή τους την Τρίτη, στο πλαίσιο των εντατικών συνομιλιών για την επίλυση του Κυπριακού, σύμφωνα με τον ειδικό σύμβουλο του ΓΓ του ΟΗΕ για την Κύπρο, Αλεξάντερ Ντάουνερ. Ο κ. Ντάουνερ ανέφερε ότι η συνάντηση διεξήχθη σε μία καλή ατμόσφαιρα, σημειώνοντας ότι «είναι και αυτό μία απόδειξη του γεγονότος ότι και οι δύο πλευρές εργάζονται σκληρά, σε μία προσπάθεια να υπάρξουν συγκλίσεις». Δήλωσε ότι και οι δύο πλευρές κατέθεσαν σειρά προτάσεων για το περιουσιακό, εξηγώντας ότι επειδή οι προτάσεις αυτές είναι σχετικά περίπλοκες, οι διαπραγματευτικές ομάδες θα τις συζητούσαν περαιτέρω το απόγευμα της Τρίτης (ώρα κύπρου), χωρίς να υπεισέρχονται σε συγκεκριμένες λεπτομέρειες. Ο κ. Ντάουνερ εμφανίστηκε αισιόδοξος ότι «κάποιες συγκλίσεις είναι δυνατό να εξευρεθούν».

Είπε ακόμη ότι αύριο οι ειδικοί των Ηνωμένων Εθνών επί του περιουσιακού θα έχουν χωριστές συναντήσεις με τις διαπραγματευτικές ομάδες της κάθε πλευράς. «Θα δούμε πώς θα εξελιχθούν οι συζητήσεις και οι διαβουλεύσεις στις ίδιες τις διαπραγματευτικές ομάδες και προσβλέπουμε στη νέα συνάντηση των ηγετών την Πέμπτη (σ.σ. σήμερα)», είπε ο αξιωματούχος του ΟΗΕ. Ο κ. Ντάουνερ δήλωσε ακόμη ότι χθες, Τετάρτη, οι ειδικοί των Ηνωμένων Εθνών που ασχολούνται με το περιουσιακό θα είχαν χωριστές συναντήσεις με τις διαπραγματευτικές ομάδες των

δύο πλευρών, για να συνεχίσουν τη συζήτηση, ενώ οι ηγέτες θα συναντηθούν εκ νέου σήμερα. Εξάλλου, χθες θα γινόταν τηλεδιάσκεψη, προκειμένου να ενημερώσει ο ίδιος τα Ηνωμένα Έθνη για τις εξελίξεις στο Κυπριακό. Είπε ότι το Συμβούλιο Ασφαλείας πρέπει να τηρείται ενήμερο για το πώς εξελίσσεται η διαδικασία, ποιες δυσκολίες και προβλήματα υπάρχουν και για την πρόοδο που έχει σημειωθεί. «Σε τελική ανάλυση, το ΣΑ θέλει να γνωρίζει κατά πόσο μπορούν οι δύο πλευρές να εκπληρώσουν αυτό που το ίδιο το Συμβούλιο ζητά από αυτές, δηλαδή να διαπραγματευτούν με επιτυχία λύση διζωνικής δικοινοτικής ομοσπονδίας», είπε ο κ. Ντάουνερ. Επίσης, αναφέρθηκε στη συνάντησή του με τον Έλληνα ΥΠΕΞ Σταύρο Λαμπρινίδη την Δευτέρα στην Αθήνα, χαρακτηρίζοντάς την «καλή και χρήσιμη». «Είχα γεύμα μαζί του και είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε το Κυπριακό και άλλα περιφερειακά ζητήματα, πιστεύω είναι σημαντικό τα ΗΕ να συζητάνε με τις εγγυήτριες δυνάμεις, ειδικά με τους Έλληνες και τους Τούρκους και αυτό κάνω από καιρού εις καιρόν», είπε ο κ. Ντάουνερ.

Ερωτηθείς για το γεγονός ότι ο Πρόεδρος Χριστόφιας αναχώρησε νωρίτερα από τις συνομιλίες, ο κ. Ντάουνερ εξήγησε ότι ο πρόεδρος δεν παρακάθισε απλώς στο γεύμα, στο οποίο, όπως ανέφερε, παρέμεινε η διαπραγματευτική ομάδα της ε/κ πλευράς μαζί με τον κ. Έρογλου και την τ/κ διαπραγματευτική ομάδα.

Οι δύο ηγέτες θα συναντηθούν και πάλι σήμερα.

## Πλησιάζει η ολοκλήρωση της αστυνομικής έρευνας για την τραγωδία στο Μαρί

Προς το τέλος βρίσκονται οι έρευνες της Αστυνομίας για την τραγωδία στο Μαρί, σύμφωνα με τον αρχηγό της, Μιχάλη Παπαγεωργίου. Ο κ. Παπαγεωργίου δήλωσε ότι οι αστυνομικές έρευνες και οι ακροάσεις της Ερευνητικής Επιτροπής συνδέονται και ως εκ τούτου, η ολοκλήρωσή τους θα γίνει στο ίδιο χρονικό διάστημα. Ερωτηθείς ποιος θα είναι ο αριθμός των προσώπων που θα ζητηθεί η ποινική τους δίωξη και βάση ποιων κριτηρίων, ο αρχηγός της Αστυνομίας συνέστησε υπομονή και διευκρίνισε ότι οι κατηγορίες θα αποφασιστούν από την Αστυνομία και τον Γενικό Εισαγγελέα, στον οποίο ανήκει και ο τελικός λόγος για το κατηγορητήριο.



Ο αρχηγός της Αστυνομίας, Μιχάλης Παπαγεωργίου.